



В Сахалинской области по выявленной публикации в СМИ по факту смерти в детской больнице трехмесячной девочки возбуждено уголовное дело

Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в ходе мониторинга средств массовой информации была выявлена публикация о том, что в ГБУЗ «Областная детская больница», в результате халатных действий врачей наступила смерть малолетнего ребенка.

По указанному сообщению следственным отделом по городу Южно-Сахалинск незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе доследственной проверки установлено, что 17 ноября 2017 года примерно в 11 часов 30 минут бригадой скорой помощи в приемный покой ГБУЗ «Областная детская больница» доставлена малолетняя местная жительница, 25 августа 2017 года рождения, с повышенной температурой тела до 39,4 градусов, где её осмотрел врач. Примерно в 13 часов 30 минут ребенок был переведен в первое педиатрическое отделение больницы, в котором она находилась приблизительно до 23 часов. При этом девочка за указанный промежуток времени должностными лицами больницы ни разу не осматривалась, лечение надлежащим образом не осуществлялось, в результате чего её состояние существенно ухудшилось, и ребенок был в срочном порядке доставлен в реанимационное отделение больницы, где 23 ноября 2017 года констатирована биологическая смерть девочки.

Таким образом, бездействие должностных лиц ГБУЗ «Областная детская больница», которые ненадлежащим образом исполняли свои профессиональные обязанности, привело к смерти малолетней.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Изъята и осматривается соответствующая медицинская документация, допрашиваются лица, причастные к произошедшему, выясняется причина смерти ребенка и наличие дефектов оказания ей медицинской помощи. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182841>